n Etiket fiyat1 © 120 olan bir pantolonun %25 indirimli fiyati
kag t olur?

A) 90 B) 92 C) 94 D) 96 E) 98

EN Etiket fiyats £ 160 olan bir iiriin £ 120 ye satiliyor.

Bu uriine ylizde kag indirim yapilmigtir?

A)10 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35

EN %30 indirimli satis fiyat1 £ 56 olan bir iiriiniin etiket fiyati
kag t dir?

A) 70 B) 75 C)78 D) 80 E) 85

W Etiket fiyati £ 250 olan bir iiriine 6nce %20 indirim, daha sonra
indirimli fiyat Uzerinden %10 daha indirim yapiliyor.
Son durumda bu iiriintin satis fiyati kag © olur?

A) 150 B) 160 C)170 D) 175 E) 180

E Daha once t 50 ye satilan bir gémlek, + 60 ye satllmaya bas-
laniyor.
Buna gore, bu iiriine yiizde kag zam yapilmistir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 18 E) 20

E Etiket fiyati © 80 olan bir iiriine %25 zam yapilirsa, bu urii-
niin yeni satis fiyati kag * olur?

A) 90 B) 100 C) 105 D) 110 E) 120
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Cevaplar :
DA, 2)C, 3)D, 4)E, 5)E, 6)B,



